

Erratum: “Explicit Equations of Motion for Mechanical Systems With Nonideal Constraints”

[ASME J. Appl. Mech., 68, pp. 462–467]

F. E. Udwadia and R. E. Kalaba

In this paper, item (S2) of Section 3, page 464, should read

$$2 \phi(q, t) = 0, \psi(q, \dot{q}, t) = 0, \text{ with } \phi(q_0, 0) = 0, \dot{\phi}(q_0, 0) = 0, \text{ and } \psi(q_0, \dot{q}_0, 0) = 0.$$